

## 埃及与马来西亚呼吁实现中东地区和平与安全

新华社开罗11月10日电(记者 董修竹)埃及总统塞西10日在首都开罗会见到访的马来西亚总理安瓦尔,双方呼吁实现中东地区和平与安全。

据埃及总统府当天发表的两国联合声明,两国重申巴勒斯坦人民的自决权,包括建立独立的巴勒斯坦国的权利。双方敦促联合国安理会根据

联合国大会今年5月10日通过的有关决议,考虑巴勒斯坦成为联合国正式会员国的申请。

此外,两国谴责以色列对黎巴嫩的持续入侵和空袭造成大量人员伤亡并对基础设施造成严重破坏,谴责以色列在军事行动中持续违反国际法、国际人道主义法和人权法并侵犯黎巴嫩的主权和领土完整。两国强调必须立即停火,以结束

这场人道主义灾难。

两国申明维护黎巴嫩主权和领土完整性的重要性,并表示全力支持黎巴嫩政府,支持全面执行联合国安理会第1701号决议,以确保该地区的和平与安全。

安瓦尔9日晚抵达开罗开始对埃及为期4天的访问,此访恰逢马埃两国庆祝建交65周年之际。

## 以色列首次承认制造了黎巴嫩通信设备爆炸事件

新华社耶路撒冷11月10日电(记者 冯国芮 王卓伦)据以色列媒体10日报道,以总理内塔尼亚胡在当天召开的内阁会议上首次承认针对黎巴嫩真主党成员制造了通信设备爆炸事件。

报道援引内塔尼亚胡的话说,尽管遭到以色列国防机构负责人和一些政府高级官员的反对,但以色列仍执行了“传呼机行动”并消灭了真主党前领导人纳斯鲁拉。

9月17日和18日,黎巴嫩接连发生传呼机和对讲机等通信设备爆炸事件,累计造成37人丧生、约3000人受伤。以方一直未对这一事件作出正面回应。

此外,根据以军10日发表的声明,多枚黎巴嫩真主党的“发射物”从黎巴嫩越境进入以色列。新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城市海法及加利利湖一带多个城镇当天频繁拉响防空警报。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴

嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。今年9月黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。以色列持续空袭黎首都贝鲁特南郊等地,纳斯鲁拉、萨菲丁等多名真主党高层死于以军空袭。据黎巴嫩公共卫生部本月9日公布的统计数据,自去年10月初以来,黎巴嫩真主党与以色列的冲突已在黎造成3136人死亡。

### 第43届智利圣地亚哥国际书展 中国主宾国活动开幕



11月8日,在智利圣地亚哥马波乔艺术文化中心内,当地民众在第43届智利圣地亚哥国际书展期间参观中国展区。

第43届智利圣地亚哥国际书展中国主宾国活动8日在圣地亚哥马波乔艺术文化中心开幕。

新华社发(豪尔赫·比列加斯 摄)

### 日本海上自卫队起火扫雷艇倾覆

新华社东京11月11日电(记者 陈泽安 李子越)日本海上自卫队一艘扫雷艇10日上午在福冈县近海起火后,于11日凌晨倾覆,目前仍有1名艇上人员下落不明。

10日上午,日本海上自卫队一艘扫雷艇在福冈县宗像市大岛以北约2.5公里的海域航行时起火。虽然救援船只进行了持续灭火作业,但大火未被扑灭。当地时间11日0时5分左右,扫雷艇倾覆。1名艇上人员仍下落不明。

日本海上自卫队表示,艇上约有40名人员。该艇10日上午离开山口县下关市基地,前往鹿儿岛县志布志港,途中发生火灾。

据报道,火从发动机舱燃起。这艘扫雷艇全长54米,标准排水量510吨。为防止引爆磁性水雷,该艇艇身为木制。日本海上自卫队目前已成立事故调查委员会展开调查。

### 比利时: 民众依依惜别大熊猫



这是11月10日在位于比利时布吕热莱特的天堂动物园拍摄的大熊猫“宝妹”(上)。



11月10日,在位于比利时布吕热莱特的天堂动物园,小朋友为大熊猫“天宝”“宝弟”和“宝妹”写下祝福。

当日,许多民众来到比利时天堂动物园,同即将返回中国的三只旅比大熊猫“天宝”“宝弟”和“宝妹”依依惜别。11日,“天宝”“宝弟”和“宝妹”将进入隔离阶段,为12月10日返回中国做准备。

新华社记者 赵丁喆 摄